

## فوکس ہیومنیزین اسسٹینس پاکستان

### کمپنی کے کوائف:

**تصور:** ایمرجنسی ہیومنیزین اسسٹینس تنظیم کی بنیاد پر کاڈوں سے پاک عالمی معیار کی جماعت بننے کے لئے ایسے مؤثر پروگرام اور منصوبے قائم کر سکے جو زندگیوں کو بچاتے اور محفوظ رکھتے ہیں، تکالیف اور محرومیوں کو کم کرتے ہیں، پناہ گزینوں کو دوبارہ آباد ہونے، تارکین وطن کو واپس لانے اور آفات کے خطرات کو کم کرنے کے اقدامات کرے

**مشن:** زندگیوں کو بچانا، تکالیفات کو کم کرنا اور برادریوں میں چمک پیدا کرنا جن کا انسانی یا قدرتی آفات سے سابقہ پڑتا ہے

باجازت کاروباری سرگرمیاں: فوکس پاکستان زندگیوں کو بچانے، تکالیف کو کم کرنے اور برادریوں کے درمیان چمک پیدا کرنے جو کہ انسانی یا قدرتی آفات سے کے درمیان ہو اور جن کا دائرہ پاکستان کے پہاڑی علاقوں سے لے کر ساحلوں تک پھیلا ہوا ہو۔ یہ پاکستان میں آغا خان ڈیولپمنٹ نیٹ ورک کی انسانی بھلائی کے لئے امداد فراہم کرنے کی ایک اہم ایجنسی ہے جو آفات کے وقت آفت زدگان کو سنبھالتی ہے۔ اس کا مشن ایک بلا کاٹ عالمی معیار کی کمیونٹی جس کی بنیاد ہنگامی ہیومنیزین اسسٹینس تنظیم بننا ہے۔ فوکس پاکستان نے اپنی خدمات کا آغاز نوے کی دہائی کے وسط میں کیا جب پاکستان کو افغان مہاجرین کی مسلسل لگاتار آمد کا چیلنج درپیش آیا۔ اندازاً ۲۵۰۰۰۰ افغان افراد کو فوکس نے ان کے اپنے ملک واپس جانے میں سہولتیں فراہم کیں۔

۱۹۹۸ء سے فوکس نے اسلام آباد، کراچی، گلگت بلتستان اور چترال میں قائم کئے ہیں۔ ہر آفس میں پیشہ ور اسٹاف ہے اور ان کو والنٹیئروں کی مدد حاصل ہے۔ اس

وقت فوکس دو نمایاں پروگراموں پر کام کر رہا ہے

☆ آفات کے خطرات کو کم کرنا

☆ جب بھی ضرورت ہو فوری ہنگامی مدد کے لئے پہنچنا

### آفات کے خطرات کو کم کرنا:

آفات کے خطرات کو کم کرنے کے پروگرام کا مقصد یہ ہے کہ چار تنظیمات کے مقاصد سے اخذ کئے گئے طریقوں کی مدد سے لوگوں کی زندگیوں کو بچانا، جائداد کے نقصان کو روکنا ہے (۱) آفات کے لئے تیاری (۲) آفات سے بچاؤ (۳) آئی ڈی بیور اور پناہ گزینوں کی مدد اور (۴) اداروں کی مضبوطی

فوکس کے پاس پانچ ایسے اجزا ہیں جن میں شامل ہیں

☆ اتفاقی خطرات، نقصان اور خطرات کا جائزہ، آفات، خطرے سے لاحق لوگ اور خطرے کا جائزہ

☆ چھوٹے پیمانے میں تخفیف کرانا

☆ کمیونٹی کی بنیاد پر آفات کے خطرے کا انتظام

☆ تلاش اور بچاؤ کی ٹیم (Search and Rescue Team)

☆ آفات کا جائزہ لینے والی ٹیم (Disaster Assessment and Response Team)

### ☆ اتفاقی خطرات، نقصان اور خطرات کا جائزہ:

☆ آفات، نقصان اور خطرات کا جائزہ لینے کا طریقہ یہ ہے کہ کمیونٹی کو پیش آنے والے تمام خطرات کی ایک فہرست تیار کی جائے۔ آفات کے تاریخی کوائف اور ان کے اثرات بھی اس طریقے میں شامل کئے جاتے ہیں، نہایت ہی خطرناک علاقوں میں جہاں سے ان کا آغاز ہوا ہو، اُس کی مزید تفتیش اور تخفیف اور مفلس حال آبادی کی نشان دہی اور ہر آفت کے لئے خطرے کے عناصر کی مقامی سطح پر معلومات شامل کی جاتی ہیں۔ یہ معلومات جی آئی ایس کی application پر ترتیب دی جاتی ہے تاکہ ان کو نقشوں کی مدد سے پیش کیا جاسکے۔

فوکس پاکستان نے گلگت بلتستان اور چترال میں ۶۳۵ دیہات کے لئے خطرناک کی نشاندہی کے نقشے تیار کئے ہیں۔

فوکس مطالعہ کرتا ہے اور لوگوں کو پیش آنے والے خطرات کو کم کرنے کے لئے چھوٹے تخفیفی کام شروع کرتا ہے، جبکہ یہ مشکل ہے اور بعض حالات میں آفات کو روکنا ناممکن بھی ہے لیکن، ان کے اثرات کو کم کرنے کے راستے ہیں۔ ۲۰۰۵ء سے لے کر فوکس پاکستان نے ۱۸ تخفیفی منصوبے مکمل کئے ہیں جن کی فنڈنگ پاکستان پاورٹی ایلویشن فنڈ، رائل نارویجین ایمپیس اور ڈیپیکو، نے کی ہے، زیادہ تر حفاظتی دیواریں ڈسٹرکٹ چترال، غدر اور ہنزہ۔ نگر میں تعمیر کی گئی ہیں۔

### کیوٹی کی بنیاد پر آفات کے خطرے کا انتظام

کیوٹی کی بنیاد پر آفات کے خطرے کی مینجمنٹ کا مقصد کیوٹی کے علم اور مہارت کو مضبوط کرنا ہے تاکہ لوگوں کو قدرتی اور انسان کی پیدا کی ہوئی آفات سے بچاؤ کرنا اور بحال ہونا ہے۔ یہ پروگرام شہری اور دیہی دونوں برادریوں کے لئے بنایا گیا ہے اور مقامی خطرات اور آفات کی آگاہی اور سمجھ کو مضبوط بناتا ہے۔ اچھی معلومات رکھنے والی اور اچھی طرح منظم برادریاں خطرات کا سامنا کرنے کے لئے بہترین طور پر تیار ہوتی ہیں اور آفات کی تکالیف سے نبرد آزما ہونے کے لئے لچک اور صلاحیت کا مظاہرہ کرتی ہیں۔ کیوٹی کے والٹنیر زکو فوکس تربیت دیتا ہے تاکہ مختلف آفات کے وقت ان کا سامنا کیا جاسکے اور بنیادی تلاش اور بچاؤ کر کے ان سے متاثر ہونے والے لوگوں کو ہنگامی ابتدائی مدد فراہم کر سکیں۔

فوکس نے پاکستان کے مختلف علاقوں میں کیوٹی ایمرجنسی رسپانس کی ۱۶۲ ٹیمیں تیار کی ہیں۔ فوکس نے ابتدائی رسپانس کرنے والے ۳۶۰۰۰ سے زائد کیوٹی والٹنیروں کو تربیت دی ہے۔ ایک ہنگامی ذخیرہ جس میں پناہ گاہ، تلاش اور بچاؤ کی اشیاء، فرسٹ ایڈ بکس سرٹ کو دیا گیا ہے تاکہ آفات کے نتیجے میں متاثرہ لوگوں کی ضرورت کے مطابق مدد کی جاسکے۔

فوکس نے ۹۴ کیوٹی اور ۴ ریجنل ذخیرے فراہم کئے ہیں۔ ان ذخیروں کی دیکھ بھال کیوٹی کرتی ہے۔ فوکس یہ یقین کرنے کے لئے اس پر نظر رکھتا ہے کہ ان کو صحیح طور پر استعمال کیا جاتا ہے اور سنبھالا جاتا ہے۔

اسکول کے تحفظ کا پروگرام: فوکس پاکستان کا ایک مخصوص اسکول حفاظتی پروگرام ہے جس کا مقصد طلباء اور اسکول کی انتظامیہ کو اچھی طرح سے آگاہ رکھنا، ہنگامی طور پر اسکول کو خالی کرنے کے منصوبے بنانا، اسکولوں کے لئے خطرات کا جائزہ لینا اور اسکول کی سطح پر اس کا سامنا کرنے کی صلاحیت پیدا کرنا ہے۔ اس مقصد کے لئے طلباء، اساتذہ اور والدین کو تربیت دی جاتی ہے۔ اس پروگرام میں ۱۲۱۵ اسکولوں سے زائد اسکولوں کو تربیت دی، جن میں حکومتی اسکول، آغا خان ایجوکیشن سروس، پاکستان، پرائیویٹ اور کچھ کیوٹی اسکول بھی شامل ہیں۔ تقریباً ۱۱۴۰۰ اساتذہ اور ۲۴۸۳۲ طلباء کو آفات کا خطرہ کم کرنے کے لئے مختلف تیئیکیاست استعمال کرنے کی تربیت دی گئی ہے۔

### ہنگامی ردعمل:

۱۹۹۴ء سے لے کر فوکس نے ہنگامی ردعمل کی سرگرمیوں کا ایک مکمل نقشہ فراہم کیا ہوا ہے جو ابتدائی ردعمل سے لے کر توسیعی آرام اور صحت کی بھالی تک ہوتا ہے، جب فوکس کسی آفات کا سامنا کرتا ہے تو وہ پہلے سے جماعت کے اندر سے تیار کردہ والٹنیروں کو بلاتا ہے۔ مقامی افرادی قوت کو تیار بنانے، ارسال کرنے اور متعلقہ زمینی انسانی امداد فراہم کرتا ہے اور یقینی بناتا ہے کہ جو لوگ متاثرہ لوگوں کے ساتھ براہ راست رابطے میں ہیں، اپنے زیر عمل علاقے، ثقافت اور زبان سے اچھی طرح آگاہ ہیں۔

### تلاش اور بچاؤ کی ٹیم (سرٹ)

فوکس پاکستان کی تلاش اور بچاؤ کی ٹیم (SART) چترال، گلگت بلتستان اور کراچی میں ۴۰ ممبران پر مشتمل ہے، جن کو درمیانی تلاش اور بچاؤ کی ٹیکلیک سے INSARAG کی رہنما خطوط کے مطابق تربیت دی گئی ہے۔ اس وقت ۳۵ فی صد سارٹ اور ۵۰ فی صد سرٹ کی ٹیم ممبر خواتین ہیں۔

### آفات کا جائزہ اور ٹیم کارڈ عمل

ایکسرٹ والٹنیر زکی ایک مکمل باضابطہ ٹیم سے آفات کی جائزہ ردعمل ٹیم بنتی ہے جو فوری طور پر ایک ہنگامی صورت حال کا جائزہ لیتی ہے تاکہ معلومات کی بنیاد پر فیصلہ کیا جائے اور ردعمل مؤثر طور پر یقینی بنایا جائے۔ فوکس پاکستان نے تین جائزہ اور ردعمل کی ٹیمیں تین ریجن کراچی، گلگت اور چترال میں بنائی ہیں۔

فوکس انسانی بھلائی کی ہنگامی امداد میں غذا اور بغیر غذا کی اشیاء آفات زدہ لوگوں میں انسانی بھلائی کے معیاروں کے مطابق فراہم کرتا ہے ۱۹۹۸ء سے لے کر فوکس پاکستان مندرجہ ذیل آفات زدگان کو دوزخ، اقوام متحدہ کی ایجنسیوں اور بین الاقوامی کمیٹی کی امداد کے ساتھ فراہم کرتا رہا ہے۔

☆ شدید بارشوں کے باعث اٹھنے والا سیلاب (۲۰۱۳)

☆ لیاری عمارت کا گرنا (۲۰۰۹ اور ۲۰۱۱ء)

☆ پاکستان سیلاب ریسپانس (۲۰۱۰ اور ۲۰۱۱ء)

☆ عطا آباد پہاڑی تودے گرنا (۲۰۱۰ء)

☆ بلوچستان زلزلہ (۲۰۰۸ء)

☆ میریٹ خودکش بم حملہ (۲۰۰۸ء)

☆ سنو غرٹی کا سیلاب اور GLOF (۲۰۰۷ء)

☆ پراگ گرگم چشمہ میں زبردست برف باری (۲۰۰۷ء)

☆ کشمیر زلزلہ (۲۰۰۵ء)

☆ استور زلزلہ (۲۰۰۲ء)

حال ہی میں فوکس پاکستان نے ایک منصوبہ شروع کیا ہے جس کا موضوع ہے، مقامی سطح پر کمیونٹی کی تیاری کو فروغ دے کر غریب کمیونٹی پر آب و ہوا کی تبدیلی کے اثرات کو کم کرنا، جس کو کینیڈا کی حکومت سے مالی تعاون کے ساتھ شروع کیا گیا ہے، جو خاری امور کے شعبے اور آغا خان فاؤنڈیشن کینیڈا کے ذریعے فراہم کیا جا رہا ہے۔

کمپنی کا مقام: منافع کے لئے کمپنی نہیں ہے کمپنی آرڈیننس ۱۹۸۴ء کے سیکشن ۴۲ کے تحت لائسنس دیا گیا ہے

کمپنی رجسٹریشن نمبر: ۰۷۳۷۸۔۰۷

کمپنی نیشنل ٹیکس نمبر: ۱۰۰۰۶۰۸۔۷

ایڈریس: رجسٹرڈ آفس: دوسری منزل، ۲۶ سی، ۲۵ ویں کمرشیل اسٹریٹ، توحید کمرشیل ایریا۔ ڈی ایچ اے، فیڑہ۔ ۵ کراچی۔

ٹیلیفون نمبر ۳۵۸۶۴۶۶۵، ۱۳۵۸۶۴۶۶۴ (۹۲۲)

فیکس نمبر ۳۵۸۶۴۴۹۰ (۹۲۲۱)

اسلام آباد آفس: لیول ۹، سیرینا بزنس کمپلیکس بالمقابل کنونشن سنٹر، خیابان سہروردی، اسلام آباد

ٹیلیفون نمبر: ۱۱۱۱۲۵۳۲۵۴ (۹۲۵۱) فیکس نمبر ۲۰۷۲۵۵۲ (۹۲۵۱)

گلگت آفس: نزدیکی گیت ہوٹل بالمقابل جی پی او، شاہراہ قائد اعظم، جوٹیاں، گلگت

ٹیلیفون نمبر: (۹۲۵۸۱۱) ۴۵۵۲۵۹، ۴۵۵۴۹۰، فیکس نمبر (۹۲۵۸۱۱) ۴۵۵۲۵۹

چترال آفس: زرگرندہ، چترال ٹاؤن تحصیل اینڈ ڈسٹرکٹ چترال

ٹیلیفون نمبر ۴۱۳۸۰۳، ۴۱۳۸۰۱، فیکس نمبر ۴۱۳۸۰۲ (۹۲۹۴۳)

کراچی آفس: دوسری منزل، ۶۲ سی، ۲۵ ویں کمرشیل اسٹریٹ۔ توحید کمرشیل ایریا، ڈی ایچ اے فیڑہ۔ ۵ کراچی

ٹیلیفون نمبر ۳۵۸۶۴۶۶۵، ۳۵۸۶۴۶۶۴ (۹۲۲۱) فیکس نمبر ۳۵۸۶۴۴۹۰ (۹۲۲۱)

ای میل آئی ڈی: focuspakistan@focushumanitarian.org

آڈیٹرز: ارنسٹ اینڈ یانگ فورڈ وودز دیدات حیدر چارٹرڈ اکاؤنٹینٹس

۱۵ دسمبر ۲۰۱۵ء کو ویب سائٹ تازہ معلومات سے لیس کیا گیا ہے۔

انتظامیہ

نمبر شمار	نام	قابلیت و اہلیت	پیشہ
۱	خدیجہ جمال شعبان	فن تعمیر میں ماسٹر آف سائنس	سروس
۲	نخس بدرالدین جیوا	پیچولر سائنس	بزنس
۳	ڈاکٹر نسیم زاہد شاہ	ایم فل ہیلتھ پالیسی اینڈ مینجمنٹ	سروس
۴	لیلا ابراہیم	سرسٹ	سرسٹ

